

## ● Introduction

We congratulate you on the purchase of your new product. You have chosen a high quality product. Familiarise yourself with the product before using it for the first time. In addition, please carefully refer to the operating instructions and the safety advice below. Only use the product as instructed and only for the indicated field of application. Keep these instructions in a safe place. If you pass the product on to anyone else, please ensure that you also pass on all the documentation with it.

## ● General care instructions

- Keep this instruction manual in a safe place for future reference.
- Always do your cutting on chopping boards made of wood or soft plastic. Only use the product for cutting food.
- This product is made of high-quality stainless steel.
- After each use: Always clean the product immediately (especially after cutting acidic foods). Food residue might otherwise cause discolouration or flash rust. For that reason, do not leave the product dirty for a longer period of time.
- Suitable for dishwashers. It is nevertheless recommended to clean the product by hand in order to protect it from aggressive cleaning agents in the dishwasher and from mechanical damage, such as flash rust, resulting from rusting screws in pots and lids.
- Do not clean the product with aggressive dishwashing sponges with a scouring side or steel sponges. This could damage the coating of the product.

## ● Cleaning in a dishwasher

- Follow the instruction manual of your dishwasher.
- After cleaning: Remove the product from the dishwasher and dry, if necessary.
- Alternatively, open the dishwasher door a little in order for the steam to escape and to avoid accumulation of moisture.

## ● Disposal

The packaging is made entirely of recyclable materials, which you may dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more details of how to dispose of your worn-out product.

## ● Service

### GB Service Great Britain

Tel.: 0800 0569216

E-Mail: owim@lidl.co.uk

HU

## ● Bevezető

Gratulálunk új termékének vásárlása alkalmából. Ezzel egy magas minőségű termék mellett döntött. Az első üzembevetel előtt ismerkedjen meg a készülékkel. Ehhez figyelmesen olvassa el a következő Használati utasítást és a biztonsági tudnivalókat. A terméket csak a leírtak szerint és a megadott felhasználási területeken alkalmazza. Őrizze meg ezt az útmutatót egy biztos helyen. A termék harmadik félnek történő továbbadása esetén mellékelje a termék a teljes dokumentációját is.

## ● Általános ápolási tippek

- Őrizze meg ezt a használati útmutatót későbbi használatra egy biztonságos helyen.
- Vágáshoz mindig fából vagy lágy műanyagból készült vágódeszkát használjon. A termék élelmiszerek vágására szolgál.
- A termék kiváló minőségű nemesacélból készült.
- Minden használat után: A terméket tisztítsa hagyományos mosogatószerrel, folyó víz alatt. Más esetben az ételmaradékok megfogják az anyagot, elszínezéseket vagy rozsdásodást okozva. Ezért soha ne hagyja a terméket túl sokáig tisztítás nélkül.
- Mosogatógépből mosható. Emellett a kézi mosogatást ajánljuk, mert úgy megvédheti a terméket a mosogatógépből lévő durva tisztítószerektől vagy mechanikai sérülésektől, például a rozsdától, mely például a lábasok, fedők rozsdásodó csavarjain is található.
- A terméket ne tisztítsa durva mosogatószivacsok súroló oldalával vagy fém dörzsivel. Ezek kárt tehetnek a termék bevonatában.

## ● Tisztítás mosogatógépből

- Vegye figyelembe a mosogatógép használati útmutatójában leírtakat.
- A mosogatás után: Vegye ki a terméket a mosogatógépből, és ha szükséges, törölje szárazra.
- Ha ez nem lehetséges, nyissa ki a mosogatógép ajtaját egy résnyire, hogy a gőz távozhasson és a nedvesség ne ragadhatson be.

## ● Mentésítés

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító helyeken adhat le ártalmatlanítás céljából.

A kiszolgált termék megsemmisítési lehetőségeiről lakóhelye illetékes önkormányzatánál tájékozódhat.

## ● Szerviz

### HU Szerviz Magyarország

Tel.: 0680021536

E-mail: owim@lidl.hu

SI

## ● Uvod

Iskrene čestitke ob nakupu vašega novega izdelka. Odločili ste se za kakovosten izdelek. Pred prvo uporabo se seznanite z izdelkom. V ta namen pozorno preberite naslednja navodila za uporabo in varnostne napotke. Izdelek uporabljajte samo tako, kot je opisano in samo za navedena področja uporabe. To navodilo hranite na varnem mestu. V primeru izročitve izdelka tretjim, jim predajte tudi vso dokumentacijo.

## ● Splošni nasveti za nego

- Prosimo, shranite ta navodila za uporabo na varno mesto za kasnejšo uporabo.
- Za rezanje vedno uporabite leseno ali mehko plastično rezalno ploščo. Izdelek je primeren samo za rezanje živil.
- Ta izdelek je izdelan iz visoko kakovostnega nerjavečega jekla.
- Po vsaki uporabi: Izdelek očistite z običajnim sredstvom za pomivanje pod tekočo vodo. V nasprotnem primeru lahko ostanki živil napadejo material, kar povzroči obarvanja oz. rjo. Zaradi tega izdelek nikoli ne pustite dalj časa nepomitega.

- Primerno za pomivalni stroj. Kljub temu priporočamo ročno pomivanje, da izdelek zaščitite pred agresivnimi čistili v pomivalnem stroju in pred mehanskimi poškodbami, kot je na primer rja, ki lahko izhaja iz rjavečih vijakov na loncih in pokrovih.
- Izdelka ne čistite z agresivnimi gobicami za pomivanje posode s stranjo za ribanje ali jeklenimi gobicami. To lahko poškoduje premaz izdelka.

## ● Čiščenje v pomivalnem stroju

- Upoštevajte navodila za uporabo vašega pomivalnega stroja.
- Po zaključku pomivanja: Odstranite izdelek iz pomivalnega stroja in ga po potrebi posušite.
- Če to ni možno, nekoliko odprite vrata pomivalnega stroja, da lahko uhaja para in ne pride do zastoja vlage.

## ● Odstranjevanje

Embalaza je narejena iz okolju primernih materialov, ki jih lahko oddate za recikliranje na lokalnih zbirališčih odpadkov.

O možnostih odstranjevanja odsluženega izdelka se lahko pozanimate pri svoji občinski ali mestni upravi.

## ● Servis

### SI Servis Slovenija

Tel.: 00386 (0) 80 080 917

E-Mail: infon@lidl.si

CZ

## ● Úvod

Blahopřejeme Vám ke koupi nového výrobku. Rozhodli jste se pro kvalitní výrobek. Před prvním uvedením do provozu se seznámte s výrobkem. K tomu si pozorně přečtěte následující návod k obsluze a bezpečnostní pokyny. Používejte výrobek jen popsáním způsobem a pouze pro uvedené oblasti použití. Ušchovejte si tento návod na bezpečném místě. Všechny podklady vydejte při předání výrobku i třetí osobě.

## ● Všeobecné tipy pro ošetřování

- Uchovávejte tento návod na obsluhu pro pozdější vyhledávání na bezpečném místě.
- Používejte pro řezání vždy prkénko ze dřeva nebo měkkého plastu. Tento výrobek je určen pouze k řezání potravin.
- Tento výrobek je z vysoce kvalitní nerezové oceli.

- Po každém použití: Čistíte výrobek obvyklým mycím prostředkem pod tekoucí vodou. Zbytky jídla mohou jinak napadnout materiál a vést ke zbarvení resp. náletu rzi. Z tohoto důvodu nenechte svůj výrobek nikdy ležet delší dobu neumytý.
- Vhodný k mytí v myčce nádobí. My Vám ovšem přesto doporučujeme ruční mytí, abyste ochránili výrobek před agresivními čisticími prostředky v myčce a před mechanickým poškozením, jako např. náletem rzi, která může přicházet od reznoucích šroubů na hrcích a pokličkách.
- Výrobek nečistíte agresivními houbičkami na mytí nádobí s abrazivními stranami nebo ocelovými houbičkami. Ty by mohly poškodit povrchovou úpravu výrobku.

## ● Čištění v myčce

- Dodržujte návod na obsluhu své myčky.
- Po ukončení mycího cyklu: Vyjměte výrobek z myčky a osušte ho, pokud je to potřeba.
- Není-li to možné, otevřete dvířka myčky na šterbinu, aby mohla pára uniknout a aby se zabránilo nahromadění vlhkosti.

## ● Zlikvidování

Obal se skládá z ekologických materiálů, které můžete zlikvidovat prostřednictvím místních sběrů recyklovatelných materiálů.

O možnostech likvidace vysloužilých zařízení se informujte u správy vaší obce nebo města.

## ● Servis

### Servis Česká republika

Tel.: 800600632  
E-Mail: owim@lidl.cz



## ● Úvod

Blahoželáme Vám ku kúpe Vášho nového výrobku. Kúpou ste sa rozhodli pre vysoko kvalitný produkt. Pred prvým uvedením do prevádzky sa oboznámte s výrobkom. Za týmto účelom si pozorne prečítajte nasledujúci návod na obsluhu a bezpečnostné pokyny. Výrobok používajte iba v súlade s popisom a v uvedených oblastiach používania. Tento návod uschovajte na bezpečnom mieste. Ak výrobok odovzdáte ďalšej osobe, priložte k nemu aj všetky podklady.

## ● Všeobecné tipy na údržbu

- Tento návod na obsluhu si uschovajte na bezpečnom mieste, aby ste doň neskôr mohli nahliadnúť.
- Na rezanie vždy používajte drevené alebo mäkké plastové doštičky. Produkt je určený len na krájanie potravín.
- Tento produkt je vyrobený z vysoko kvalitnej nehrdzavejúcej ocele.
- Po každom použití: Produkt čistíte bežným čistiacim prostriedkom pod tečúcou vodou. V opačnom prípade by zvyšky potravín mohli napadnúť materiál a viesť k zmene farby alebo k vzniku korózie. Z toho dôvodu nikdy nenechávajte produkt dlho odložený neumytý.
- Vhodné do umývačky riadu. Odporúčame vám ručné umývanie, aby ste produkt chránili pred agresívnymi čistiacimi prostriedkami v umývačke riadu a pred mechanickým poškodením, napr. koróziou, ktorá môže pochádzať z hrdzavých skrutiek na hrcoch a vekách.
- Produkt nečistíte agresívnymi špongiami na riad s drsnou stranou ani drôtenkami. Mohli by poškodiť ochrannú vrstvu produktu.

## ● Čistenie v umývačke riadu

- Riadte sa návodom na obsluhu vašej umývačky riadu.
- Po ukončení cyklu oplachovania: Vyberte produkt z umývačky riadu a v prípade potreby ho osušte.
- Ak to nie je možné, mali by ste aspoň trochu pootvoriť dvierka umývačky riadu, aby mohla para unikať a aby nedošlo k hromadeniu vlhkosti.

## ● Likvidácia

Obal pozostáva z ekologických materiálov, ktoré môžete odovzdať na miestnych recyklačných zberných miestach.

O možnostiach likvidácie opotrebovaného výrobku sa môžete informovať na Vašej obecnej alebo mestskej správe.

## ● Servis

 **Servis Slovensko**  
Tel.: 0800 008158  
E-pošta: owim@lidl.sk

  

## ● Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges Produkt entschieden. Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

## ● Allgemeine Pflegetipps

- Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.
- Verwenden Sie zum Schneiden stets ein Schneidebrett aus Holz oder weichem Kunststoff. Das Produkt ist nur zum Schneiden von Lebensmitteln vorgesehen.
- Dieses Produkt besteht aus hochwertigem Edelstahl.
- Nach jedem Gebrauch: Reinigen Sie das Produkt mit herkömmlichem Spülmittel unter fließendem Wasser. Speisereste könnten sonst das Material angreifen und zu Verfärbungen bzw. Flugrost führen. Lassen Sie Ihr Produkt aus diesem Grund nie längere Zeit ungespült liegen.
- Spülmaschineneeignet. Wir empfehlen Ihnen dennoch Handspülung, um das Produkt vor aggressiven Reinigungsmitteln in der Spülmaschine und vor mechanischer Beschädigung, wie z. B. Flugrost, der von rostenden Schrauben an Töpfen und Deckeln kommen kann, zu schützen.
- Reinigen Sie das Produkt nicht mit aggressiven Geschirrspülschwämmen mit Scheuerseite oder Stahlschwämmen. Dies könnte die Beschichtung des Produkts beschädigen.

## ● Reinigung in der Spülmaschine

- Beachten Sie die Bedienungsanleitung Ihrer Spülmaschine.
- Nach Beendigung des Spülgangs: Nehmen Sie das Produkt aus der Spülmaschine und trocknen Sie es, falls notwendig, ab.
- Falls dies nicht möglich sein sollte, öffnen Sie die Tür der Spülmaschine einen Spalt breit, um den Dampf entweichen zu lassen und um einen Feuchtigkeitsstau zu vermeiden.

## ● Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

## ● Service

### **Service Deutschland**

Tel.: 0800 5435 111

E-Mail: owim@lidl.de

### **Service Österreich**

Tel.: 0800 292726

E-Mail: owim@lidl.at

### **Service Schweiz**

Tel.: 0800 562153

E-Mail: owim@lidl.ch



**PDF ONLINE**  
www.lidl-service.com

IAN 460100\_2401  
**OWIM GmbH & Co. KG**  
Stiftsbergstraße 1  
74167 Neckarsulm  
GERMANY

Model No.: HG00267A,  
HG00267B,  
HG00267C,  
HG00267D  
Version: 07/2024

